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Τόπος και ώρα Συνάντησης 

 Ταβέρνα «Έτσι Απλά Όπως Παλιά», στις 7.45μμ. 
 

Θέµα Συνάντησης 

Ροταριανή Εργασία και συμβολικός Εορτασμός της 25ης Επετείου του 

Ομίλου.   
 

Παρόντες 

9 Μέλη: H Π Λίτσα Αρέστη, οι ΠΠ Μαρία Χατζηνικόλα, Κώστας Βασιλείου 

& Άννα Χατζημάρκου και οι ΡΟΤ Παναγιώτης Τσιγάνης, Αρετή Δημητρί-

ου, Χαρά Αρέστη-Λιάπη, Χριστιάνα Γενοβκιάν & Έλενα Βασιλείου. 
 

Μας τίμησαν επίσης με την παρουσία τους ο ΡΟΤ Μιχάλης Τσίμας του 

ΡΟ Αργυροκάστρου, το υποψήφιο μέλος μας Έφη Παλάλα, ο κ. Δημή-

τρης Λιάπης, η Λένη Λιάπη (κόρη του Δημήτρη & της Χαράς) και ο 

Παύλο (υιός της Χριστιάνας). 
 

Ευχές 

Στην ΡΟΤ Αρετή Δημητρίου για τα γενέθλια της (22/4) και 

στον ΠΠ Γιώργο Μιχαηλίδη & ΡΟΤ Γιώργο Μπαλατσό για 

την ονομαστική τους γιορτή (23/4). 
 

Η Συνεστίαση 

Θέματα που συζητήθηκαν 

District Policy Manual και ιδιαίτερα ο τρόπος επιλογής Διοικητού 

Η Πρόεδρος ενημέρωσε για τις ενέργειες που έγιναν από μέρους του 

Διοικητή και την επιστολή αντίδρασης των Ροταριανών Ομίλων Κύπρου 

και άλλων Ροταριανών Ομίλων της Περιφέρειας. 

Βραβεία Περιφέρειας  

Η Πρόεδρος ενημέρωσε ότι έχει καταχωρήσει εκ μέρους του Ομίλου Αι-

τήσεις για 2 βραβεία  -Διοίκησης Ομίλου και Κοινωνικής Προσφοράς- 

και ότι προτίθεται να καταχωρήσει και 3η αίτηση για Δημόσιες Σχέσεις & 

Ροταριανή Εικόνα. 

Απονομή Τιμητικής Διάκρισης PHF  

Η Πρόεδρος ενημέρωσε για την αξιόλογη δραστηριότητα της Αμμοχω-

στιανής Τασούλας Χατζητοφή και την εισήγηση του ΡΟ Αμμοχώστου 

για την από κοινού απονομή της Τιμητικής Διάκρισης PHF σε εκδήλωση 

ίσως τον Ιούνιο –εάν οι συνθήκες το επιτρέψουν– στο Θεατράκι Μικρή 

Σαλαμίνα στη Λεμεσό.  Η εισήγηση έγινα ομόφωνα αποδεκτή. 

Προτάσεις για νέα κοινωνικά έργα 

(α) Δωροκουπόνια από Υπεραγορά για τη στήριξη απόρων οικογε-

νειών ασθενών που νοσηλεύονται στην Αροδαφνούσα με την ευκαιρία 

του Πάσχα.  Η πρόταση έγινε ομόφωνα αποδεκτή και τα παρόντα μέλη 

καθώς και οι φίλοι του Ομίλου ΡΟΤ Μ. Τσίμας & Ε. Παλάλα εισέφεραν 

https://www.facebook.com/nicosia.salamis.rotary/
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από €10 ούτως ώστε να μην επιβαρυνθεί το Ταμείο του Ομίλου.  Σχετικό  μήνυμα έχει σταλεί 

σε όλα τα Μέλη για ενίσχυση της προσπάθειας. 

(β) Έκδοση φυλλαδίου ασκήσεων για ηλικιωμένους στο σπίτι λόγω της αδράνειας από τα 

περιοριστικά μέτρα.  Η Πρόεδρος ενημέρωσε ότι το εν λόγω φυλλάδιο έχει επιμεληθεί ο ΠΠ 

του ΡΟ Λάρνακας Μάριος Κυριαζής, Γεροντολόγος και έχει εκτυπωθεί από το Υπ. Υγείας 

σε συνεργασία με το Γραφείο Τύπου & Πληροφοριών για διανομή από τους Ροταριανούς 

Ομίλους σε ιδιωτικές στέγες, ιδιωτικές κλινικές, ιατρεία, κοινοτικά συμβούλια, υπεραγορές 

κλπ.  Αποφασίστηκε να παραγγελθούν 500 φυλλάδια τα οποία θα διανεμηθούν από τα 

μέλη  και τους φίλους που ήταν παρόντες, αφού μπει το λογότυπο του Ομίλου μας.  

(γ) Η Πρόεδρος ενημέρωσε για τις ανάγκες της Εντατικής Παιδιατρικής Μονάδας του Μα-

κάρειου Νοσοκομείου.  Μετά από ανταλλαγή απόψεων η απόφαση αναβλήθηκε για τη νέ-

α Ροταριανή Χρονιά. 

(δ) Η Πρόεδρος ενημέρωσε για την παράκληση του ΡΟ Tbilisi-Academia της Γεωργίας για 

συμμετοχή του Ομίλου μας στο Global Grant αξίας $50,000 με θέμα  «Strengthening the 

Skills of Behavior Therapists and Caregivers of Children with Autism Spectrum Disorder». 

Αποφασίστηκε ο Όμιλος να συμμετάσχει  με το συμβολικό ποσό των $1000 εάν εγκριθεί το 

Global Grant.  
 

Ακολούθησε δείπνο με εξαιρετικό φαγητό σε μια φιλική ατμόσφαιρα μετά το πέρας του ο-

ποίου γιορτάστηκε με απλότητα η 25η Επέτειος του Ομίλου με την καθιερωμένη τούρτα και 

την παράδοση του Ροταριανού σήματος στο νεότερο μέλος του Ομίλου μας Έλενα Βασι-

λείου από την Πρόεδρο.  Εάν οι συνθήκες το επιτρέψουν θα πραγματοποιηθεί εορταστική 

εκδήλωση σε μεταγενέστερο στάδιο. 
 

Ανακοινώσεις 

Το πρώην μέλος μας ΠΠ Μιχάλης Χατζηχαμπής ενημέρωσε την Πρόεδρο ότι την  Πέμπτη 

15/4 συμμετείχε στην τηλεδιάσκεψη του Ροταριανού Ομίλου Χανίων με θέμα «Η ανάδειξη 

της Κρήτης ως εκπαιδευτικού κέντρου της  Μεσογείου» με ομιλητή τον Βασίλειο Διγαλάκη ο 

οποίος έκανε εκτενή αναφορά στα πανεπιστήμια της Κύπρου (και του Ισραήλ).   
 

 

 

 

 
 

 
 

Επόμενες Συνεστιάσεις/Τηλεδιασκέψεις 

Τρίτη 27 Απριλίου 2021 στις 7.30 μμ : Κοινή τηλεδιάσκεψη με τους Ροταριανούς Ομίλους, 

Αμμοχώστου, Αμμοχώστου Κάβο-Γκρέκο, Λευκωσία-Λευκοθέα και Βόλου με  Ομιλητή το 

Διεθνολόγο Ροταριανό Αντώνη Στυλιανού με θέμα «Οι Εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο 
- Κύπρος και Ελληνοτουρκικά».   

Ο Σύνδεσμος:   https://us02web.zoom.us/j/88957269357 

Δηλώσεις συμμετοχής στη Ροταριανή Χαρά Αρέστη-Λιάπη charaaresti@hotmail.com 

 μέχρι την Παρασκευή 23/04/2021. 
 

Δευτέρα 3 Μαίου 2021: Άκυρη  
 

Τρίτη 11 Μαίου 2021 στις 8μμ : Kοινή πολυομιλική τηλεδιάσκεψη με Ροταριανούς Ομίλους 

από Ελλάδα και Κύπρο με Ομιλητή τον ΠΠ Μάριο Κυριαζή του ΡΟ Λάρνακας με θέμα «Η 
συμβολή της Κύπρου στον θαλάσσιο αγώνα του 1821».  

Η Πρόσκληση με τον Σύνδεσμο και το Πρόγραμμα επισυνάπτεται. 

https://us02web.zoom.us/j/88957269357
mailto:charaaresti@hotmail.com
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Φωτογραφικά Στιγμιότυπα από τη Συνεστίαση  

 


